**Westminster City Council** 

Development Planning New Applications PO Box 732 Redhill, RH1 9FL westminster.gov.uk/planning



# **Summary of Amended Application**

#### **Please Note**

Proposal Name

It is always advisable to check the progress of your application with the Local Planning Authority to ensure that an amendment will be accepted by them

161 Portnall Road, London

Reference	PP-12535632
Version Number	2
Submission Date	Monday, October 23, 2023
Amendments to the Appli	cation Form
Applicant Details - First name	
Previous Answers:	
Updated Answers:	
Allal and Leila	

Applicant Details - Surname	
Previous Answers:	
А	
Updated Answers:	
Lamrini	
Applicant Details - Company Name	
Previous Answers:	
Lamrini	
Updated Answers:	
Scheme and Developer Info - Has a lead developer been assigned?	
Previous Answers:	
False	
Updated Answers:	
True	
Scheme and Developer Info - Please enter the company name	
Updated Answers:	
Abbey Partnership Ltd	

Scheme and Developer Info - Is the lead developer a registered company in the UK?
Updated Answers:
True
Existing and Proposed Uses - Existing gross internal floorspace (square metres)  Previous Answers:
98
Updated Answers:
72
Existing and Proposed Uses - Existing gross internal floor area (square metres)
Previous Answers:
98
Updated Answers:
72

Declaration - Declar	ation Date
Previous Answers:	
18/10/2023	
Jpdated Answers:	
23/10/2023	
Declaration - Amend	Iments Summary
<b>Declaration - Ameno</b> Previous Answers:	lments Summary
	Iments Summary
	lments Summary
Previous Answers:  Updated Answers:	Iments Summary  Int name, measurement update, CIL forms updated
Previous Answers:  Updated Answers:	
Previous Answers:  Updated Answers:	

alculation - Fee for previous version		
revious Answers:		
0		
pdated Answers:		
206		
alculation - Subtotal		
revious Answers:		
206		
pdated Answers:		
0		
alculation - Service Charge		
revious Answers:		
64		
pdated Answers:		
0		

Calculation - Total			
Previous Answers:			
270			
Updated Answers:			
0			
Calculation - Total: Previous Answers:			
270			
Updated Answers:			
0			

Amendments to the Location Plan
Polygon / Site Boundary Has the polygon / site boundary changed?
False

#### **Amendments to the Supporting Documents - Added**

## **Supporting Documents Added Document Name** Community Infrastructure Levy - Completed form **Document Description** Submission Date Monday, October 23, 2023 File Name 231017\_CIL Assumption of Liability.pdf Submission Method Uploaded to storage File Type application/pdf File Size (bytes) 425891 **Document Name** Community Infrastructure Levy - Completed form **Document Description** Submission Date Monday, October 23, 2023 File Name 231017\_cil\_additional\_information.pdf Submission Method Uploaded to storage File Type application/pdf File Size (bytes) 481484

Supporting Documents Updated  No supporting documents updated			

### **Amendments to the Supporting Documents - Deleted**

Document Name		
Document Name	Community Infrastructure Levy - Completed form	
Document Description		
Submission Date	Monday, October 23, 2023	
File Name	231017_CIL Assumption of Liability.pdf	
Submission Method	Uploaded to storage	
File Type	application/pdf	
File Size (bytes)	406417	
Document Name	Community Infrastructure Levy - Completed form	
	Community initiastructure Levy - Completed form	
Document Description		
Submission Date	Monday, October 23, 2023	
File Name	231017_cil_additional_information.pdf	
	Uploaded to storage	
Submission Method		
Submission Method File Type	application/pdf	